НАЛОГ НА БАРРИКАДЫ ОРЛОВСКИМ СТУДЕНТАМ ВРУЧЕНЫ ФРАНЦУЗСКИЕ ДИПЛОМЫ

В Орловский государственный технический университет (ОрелГТУ) вернулась после годичного обучения В университете Париж-13 и Реймс университете Γ. группа студентов ОПОТЯП курса финансово-экономического и юридического факультетов. Про-веденный во Франции год вместил в себя многое: привыкание к иноязычной среде, новую систему преподавания и контроля знаний. Были моменты, которые надолго памяти: пылающие автомобили в Париже, перекрытые французскими студентами баррикадами улицы, бойкот занятий. негативные события остались позади, а учебный год завершился для орловчан вручением дипломов магистров в области международного и европейского налогового права.

Обучение во Франции состоялось в рамках трехлетнего проекта ТЕМПУС CDJEP-23129-2002 "Подготовка специалистов для налоговых органов Центральной России", реализованного консорциумом университетов в составе Университета г. Реймс (Франция), Орловского государственного технического университета, Университета г. Ленебург (Германия), Университета г. Алессандрия (Италия). За время осуществления проекта Западной Европы стажировки университетах прошли шестеро преподавателей и более тридцати студентов ОрелГТУ. Для распространения проекта создан специализированный сайт, на размещены материалы учебного и учебно-методического характера, тексты лекционных курсов, прочитанных в ОрелГТУ ведущими профессорами Тематика лекций охватывала блок базовых университетов-партнеров. дисциплин для подготовки специалистов в области налогообложения.

Дмитрий АРОНОВ

Аронов, Д. Налог на баррикады: орловским студентам вручены французские дипломы / Д. Аронов // Поиск. – 2006. - № 32-33. – С. 23.